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Vítejte
JSME OPRAVDU MOC RÁDY, že jste se rozhodly studovat s námi! Jako první bychom chtěly, abyste věděly, 
že se za vás modlíme! Není to náhoda, že jste se přidaly do naší studie.

Naše modlitby za vás jsou jednoduché: abyste rostly blíže našemu Bohu skrze studování Jeho slova 
každý den! Zatímco se učíte disciplíně trávit čas v Božím Slově každodenně, modlíme se, abyste se do 
Něj zamilovávaly čím dál víc skrze čtení Bible.

Než si každý den přečtete určitý oddíl Písma, modlete se a žádejte Boha o pomoc porozumění. Pozvěte 
Ho, aby k vám skrze své Slovo promlouval. Pak naslouchejte. Jeho část práce je k vám promlouvat a 
vaše část je naslouchat a poslouchat.

Udělejte si čas a čtěte si verše znovu a znovu. Přísloví nás povzbuzuje, že když budeme hledat, pak 
najdeme: “Budeš-li ji hledat jako stříbro a pátrat po ní jako po skrytých pokladech, tehdy pochopíš…“ 
(Přísloví 2:4-5, ČEP).

Máme radost, že vám můžeme nabídnout tyto další materiály k vašemu studiu:

 - Cesta moudrosti studijní knihu

 - Plán čtení

 - Zamyšlení každý týden (pondělí, středa a pátek)

 - Každý týden nový verš k zapamatování

 - Každý týden novou výzvu

 - Online společenství na Facebooku Miluj Boha Nesmírně a anglickém blogu LoveGodGreatly.
com

 - Hashtag: #LoveGodGreatly #MilujBohaNesmirne

Všichni tady v Miluj Boha Nesmírně se nemůžeme dočkat, až společně začneme a doufám, že se 
všechny uvidíme i na konci. Vydržte, vytrvejte a nevzdávejte se! Skončeme to, co dnes začínáme. My 
s vámi budeme každý krok této cesty a budeme vám fandit! Jsme v tom totiž společně. Postavme se 
čelem brzkému vstávání a bojujme se stresem, který náš den přinese tak, že si uděláme čas na Boží 
Slovo! Těšíme se na to, co si pro vás Bůh během této studie připravil! Přidejte se k nám a pojďme se 
společně učit, co to znamená Milovat Boha nesmírně našimi každodenními životy!
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Naše Společenství
MILUJ BOHA NESMÍRNĚ je úžasné společenství žen, které používají různé druhy technologie, aby jedna 
druhé zůstaly vykazatelné v Božím Slově.

Začínáme s jednoduchým Plánem čtení, ale s ním to nekončí!

Některé se schází doma nebo ve sboru, zatímco se další z různých míst na světě setkávají online. 
Nezáleží na metodě. Spojujeme se s láskou a sjednocujeme se za sdíleným záměrem…

abychom Milovaly Boha Nesmírně našimi životy.

V dnešním světě, který je zrychlený a řízený technologií, by bylo jednoduché studovat Boží Slovo 
v izolovaném prostředí, kterému naprosto chybí povzbuzení nebo podpora. Ale to není náš záměr s 
Miluj Boha Nesmírně. Pán Bůh nás stvořil k životu ve společenství s Ním a s lidmi kolem nás. 

Potřebujeme jedna druhou. Dokonce spolu navzájem žijeme život lépe!

S tímhle na mysli, zamyslela by ses nad tím, jestli někomu nenabídnout studovat společně s tebou? 

Všechny z nás máme v životě ženy, které potřebují přátelství, vykazatelnost, a které mají touhu 
ponořit se do Božího slova hlouběji. Budeme studovat hned vedle tebe – učit se s tebou, fandit ti, 
užívat si společenství a usmívat se od ucha k uchu, protože vidíme, jak Pán Bůh sjednocuje ženy – ženy 
navzájem spojující srdce a mysl se stejným cílem, Jeho slávou. 

Je to někdy až neskutečné – tahle možnost, jak můžeme růst nejen blíž našemu Pánu, ale i jedna 
druhé, skrze tuto studii.  

Takže tady je naše výzva: zavolej mamince, sestře, babičce, možná té holce, která bydlí naproti a 
nebo spolužačce ze základky, která bydlí v jiném městě. Seber skupinu holek ze sboru nebo z práce 
nebo si dejte sraz v kavárně s kamarádkami, které jsi vždycky chtěla poznat o něco víc. Upravte si tu 
krásnou možnost být spolu i online, abyste se navzájem mohly inspirovat, držet se vykazatelné, ale také 
ke sdílení se osobně, pokud máte tu možnost! 

Ruku v ruce, pojďme na to… společně. 
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Jak na SOAP
JSEM NA TEBE PYŠNÁ.

Opravdu, jsem.

Jsem na tebe pyšná, protože ses rozhodla udělat něco pro to, abys trávila čas v Božím Slově… četla z 
něj každý den a uplatnila ho ve vlastním životě… tom krásném životě, který Hospodin daroval zrovna 
TOBĚ.

S každou novou studií také vytváříme studijní materiály s verši, které čteme. Tyto materiály by ti 
měly pomoct v práci s Božím Slovem, aby ses mohla dostat hlouběji… zpomalit a ztišit se, opravdu 
vnímat to, co se ti Pán snaží ten den říct.

Miluj Boha Nesmírně používá ke studiu Bible metodu S.O.A.P. Než začneme, chtěly bychom 
vysvětlit, jak funguje a říct také PROČ ji doporučujeme používat během ztišení.

Proč S.O.A.P.?

Jedna věc je prostě číst z Písma. Ale když se naučíme umění ztišit se před Pánem a OPRAVDU Jeho 
Slovo číst, najednou na nás začnou slova a výrazy ze stránek vyskakovat, jakoby byly živé. Tím, že 
použijeme S.O.A.P. metodu ke čtení a „zpracování“ veršů jsme schopni jít hlouběji a lépe chápat, co to 
pro nás znamená a co se nám skrze ně Pán Bůh snaží říct. Rády bychom tě tedy vyzvaly a povzbudily 
k tomu, abys používala S.O.A.P. s každodenním čtením a samy uvidíte, o kolik víc ti to dá a jak moc 
to pomůže. Budeš ohromená!

Co znamená S.O.A.P.?

S – S je pro Slovo (Scripture). Doslova vypiš dané verše. Budeš překvapená nad tím, co ti Bůh ukáže 
„jen“ tím, že si uděláš čas a opíšeš přečtenou pasáž!

O – O je pro Postřehy (Observation). Co tě během čtení napadá? Komu byl text původně psán? 
Opakuje se tam nějaké slovo? Které slovo nebo slovní spojení slyšíš nejvíc ty? Které je tam pro tebe?

A – A je pro Aplikaci (Application). Tady se Boží Slovo stává osobním. Co mi Bůh dnes chce říct? Jak 
můžu tento text aplikovat v mém osobním životě? Co můžu změnit? Můžu něco udělat?

P – A konečně P je pro Modlitbu (Prayer). Modli se Boží Slovo zpátky Jemu. Jestli ti něco během 
čtení ukázal, modli se za to. Pokud ukázal na nevyznaný hřích ve tvém životě, vyznej ho. A pamatuj, 
On tě miluje! 
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PŘÍKLAD 

Koloským 1:5-8

S – Obojí pramení z naděje, která je pro vás uložena v nebi, jak už jste slyšeli, když slovo pravdy, 
totiž evangelium, přišlo k vám. To nese ovoce a rozrůstá se po celém světě a stejně tak je tomu u 
vás již ode dne, kdy jste je uslyšeli a opravdově poznali Boží milost. Toto vše jste se dozvěděli od 
našeho milovaného spoluslužebníka Epafra, který je vůči vám věrný Kristův služebník, a který nám 
také pověděl o vaší lásce v Duchu.

O – 

 - Když se zkombinuje víra a láska, dostaneme naději.

 - Musíme si pamatovat, že naše naděje je v nebi… teprve přijde.

 - Evangelium je Slovo Pravdy.

 - Evangelium neustále nese ovoce a roste od prvního do posledního dne.

 - Stačí jediný člověk, aby změnil celou skupinu… Epafras.

A – Co mě dneska zaujalo je, že Bůh použil jednoho muže, Epafra, aby změnil celé město!!! Připomnělo 
mi to, že jsme povolaní k tomu, abychom prostě sdíleli evangelium s ostatními… je to na Bohu, aby 
ho šířil, nechal růst a dával ovoce. Cítila jsem, že dnešní verše mluvily přímo k nám… „To nese ovoce a 
rozrůstá se po celém světě a stejně tak je tomu u vás již ode dne, kdy jste je uslyšeli a opravdově poznali 
Boží milost.“ Není to skvělé, když Boží Slovo ožije a mluví přímo k nám, našim situacím a srdcím?!!! 
Moje modlitba je dnes pro všechny ženy zapojené do této studie, aby porozuměly Boží milosti a měly 
žízeň po Jeho Slově. „Boží Slovo není jen pro naši informaci, ale pro naši transformaci.“

P – Drahý Pane, prosím Tě, pomoz mi být jako Epafras… abych mohla ostatním říkat o Tobě a nechat 
výsledky ve Tvých milujících rukách. Prosím pomoz mi porozumět a aplikovat, co jsem dnes četla do 
mého osobního života, abych se Ti tak mohla podobat více a více každý den. Pomoz mi žít život, který 
nese ovoce víry a lásky… zakotvující svou naději v nebi a ne tady na zemi. Pomoz mi pamatovat si, že 
to NEJLEPŠÍ teprve přijde!

_________________________

Nejdůležitější ingredience v S.O.A.P. je TVOJE spolupráce s Božím Slovem a tvoje APLIKACE Jeho 
Slova do TVÉHO života.

Blaze člověku, jehož „radostí je Zákon Hospodinův – o tomto Zákoně dnem i nocí přemýšlí. Bude jako 
strom na břehu řeky vsazený, který své ovoce ve svůj čas přináší, kterému nikdy neuvadne listí. Cokoli činí, 

se podaří!“ Žalm 1:2-3
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Plán Čtení
Týden 1 – Zdroj moudrosti

 ČTENÍ: Přísloví 1:1-7 SOAP: Přísloví 1:7
 ČTENÍ: Přísloví 2:1-6 SOAP:  Přísloví 2:6
 ČTENÍ: Přísloví 3:5-8 SOAP:  Přísloví 3:5-6
 ČTENÍ: Přísloví 3:19-26 SOAP:  Přísloví 3:19-20
 ČTENÍ: Přísloví 15:29-33 SOAP: Přísloví 15:33

Týden  2   - Moudrost v mluvě
 ČTENÍ: Přísloví 12:25; Přísloví 15:1-4 SOAP: Přísloví 15:1
 ČTENÍ: Přísloví 10:19; Přísloví 17:27-28; Přísloví 21:23 SOAP: Přísloví 10:19
 ČTENÍ: Přísloví 12:17-22 SOAP: Přísloví 12:22
 ČTENÍ: Přísloví 25:11-15 SOAP: Přísloví 25:11
 ČTENÍ: Přísloví 31:25-26 SOAP: Přísloví 31:26

Týden  3 – Moudrost ve vztazích
 ČTENÍ: Přísloví 13:20; Přísloví 22:24-25 SOAP: Přísloví 13:20
 ČTENÍ: Přísloví 19:26; Přísloví 20:20; Přísloví 23:22 SOAP: Přísloví 23:22
 ČTENÍ: Přísloví 12:4; Přísloví 21:19; Přísloví 14:1 SOAP: Přísloví 14:1
 ČTENÍ: Přísloví 3:12; Přísloví 22:6 SOAP: Přísloví 22:6
 ČTENÍ: Přísloví 24:17; Přísloví 25:21-22 SOAP: Přísloví 25:21

Týden  4 – Moudrost v práci a v bohatství
 ČTENÍ: Přísloví 13:4; Přísloví 24:30-34 SOAP: Přísloví 13:4
 ČTENÍ: Přísloví 11:18-20; Přísloví 20:17 SOAP: Přísloví 11:18
 ČTENÍ: Přísloví 3:9-10 SOAP: Přísloví 3:9
 ČTENÍ: Přísloví 11:23-28 SOAP: Přísloví 11:25
 ČTENÍ: Přísloví 22:1-5 SOAP: Přísloví 22:1

Týden  5 – Moudrost v pokušení
 Pokušení nespravedlivého zisku ČTENÍ: Přísloví 1:10-19 SOAP: Přísloví 1:19
 Pokušení nadbytku ČTENÍ: Přísloví 20:1; Přísloví 23:19-21 SOAP: Přísloví 23:20
 Pokušení cizoložství ČTENÍ: Přísloví 6:27-35 SOAP: Přísloví 6:32
 Pokušení zla ČTENÍ: Přísloví 4:20-27 SOAP: Přísloví 4:23
 Pokušení zadržení dobra ČTENÍ: Přísloví 3:27-35 SOAP: Přísloví 3:27

Týden  6 – Ovoce moudrosti
 ČTENÍ: Přísloví 2:7-15 SOAP: Přísloví 2:7
 ČTENÍ: Přísloví 3:1-4 SOAP: Přísloví 3:4
 ČTENÍ: Přísloví 31:27-31 SOAP: Přísloví 31:30
 ČTENÍ: Přísloví 8:10-21 SOAP: Přísloví 8:11
 ČTENÍ: Přísloví 24:3-6 SOAP: Přísloví 24:3-4

Pondělí
Úterý
Středa

Čtvrtek
Pátek

Den reflexe

Pondělí
Úterý
Středa

Čtvrtek
Pátek

Den reflexe

Pondělí
Úterý
Středa

Čtvrtek
Pátek

Den reflexe

Pondělí
Úterý
Středa

Čtvrtek
Pátek

Den reflexe

Pondělí
Úterý
Středa

Čtvrtek
Pátek

Den reflexe

Pondělí
Úterý
Středa

Čtvrtek
Pátek

Den reflexe
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Cíle
VĚŘÍME, ŽE JE DŮLEŽITÉ si před každým úkolem sepsat cíle. Udělej si čas a napiš tři cíle, na které by ses 
ráda soustředila během tohoto času, kdy se budíš ráno dříve, než kdokoliv jiný z rodiny, a kdy se noříš 
do Božího Slova. Vracej se k těmto cílům během studie a napomáhej si s ostatními k soustředění se. 
ZVLÁDNEŠ TO!!!

Moje cíle pro tuto studii jsou:

1.

2.

3.

Podpis: ___________________________________________________________   

Datum: ______________________
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Úvod
ČLOVĚK NEMUSÍ ŽÍT DLOUHO, aby zjistil, že život je plný možností, a že tyto možnosti mají své důsledky. 
Některé možnosti jsou tak základní, jako rozhodnutí, co si dáme na oběd, jiné s sebou přináší těžké 
závazky, které mohou hluboce ovlivnit naše vztahy, naši práci, naše finance a naši budoucnost. Od 
doby, kdy jsme miminka až do našich posledních dní na zemi, se každé ráno probouzíme se dvěma 
možnostmi cest, kterými jít: je to cesta hlupáků a cesta moudrosti.

Kniha Přísloví nás přivádí tváří v tvář jak moudrým, tak hlupákům, a důsledkům následujícím 
jejich chování. Je to sbírka trefných rčení hlavně sepsaných králem Šalomounem. Je velmi osobní, 
někdy až nepříjemně upřímná, a nebojí se poukázat na ta největší pokušení, která nás chtějí svést 
z cesty moudrosti, kterou pro nás Bůh zamýšlel. 

V naší šesti-týdenní studii si všimnete, že nás plán čtení vede skrze knihu Přísloví a první týden 
začíná Zdrojem moudrosti. Odtud projdeme trefná a výstižná přísloví o moudrosti v  naší mluvě, 
našich vztazích, naší práci a bohatství, a nakonec se dozvíme, jak aplikovat moudrost, když čelíme 
pokušením. Modlíme se, aby vás tento náhled do knihy Přísloví vedl k touze studovat a číst tuto knihu 
jako celek i po ukončení následujících šesti týdnů.

Jednu důležitou věc, na kterou při studii nesmíme zapomenout, je, že tato přísloví jsou zásadami, 
ne zaslíbeními. Zaslíbení jsou zaručené, zatímco zásady se soustředí na všeobecné pravdy. Rodiče, kteří 
zasvěcují své děti do jeho cesty (Přísloví 22:6) často vidí ovoce, když jejich děti chodí po cestě Boží 
moudrosti i v dospělosti. Nicméně i proto, že přísloví nejsou zaslíbení, a protože žijeme v padlém světě, 
někdy ani ti nejsvědomitější a nejvěrnější rodiče nežijí v takové realitě.

Když se připravujeme začít, napadají mě dva známé verše z Přísloví. Tato kniha obsahuje moudrost 
inspirovanou Bohem, která je aplikovatelná do každé oblasti života. Následující verše ale shrnují ještě 
větší ústřední smysl:

Důvěřuj Hospodinu celým svým srdcem, 
na svoji rozumnost nespoléhej. 

Poznávej ho na všech svých cestách, 
on sám napřímí tvé stezky. 

Přísloví 3:5-6
Kniha Přísloví nás vede k větší důvěře v Hospodina a menší spolehlivosti na své vlastní rozumnosti. 

Bůh je zdrojem veškeré moudrosti, používá si tato přísloví v navádění nás na cestu, která vede k 
moudrosti, a odhaluje nám ovoce, které život na této cestě přináší… tak, abychom se nespoléhaly na 
naše vlastní snadno se hroutící cesty, ale abychom svou důvěru nalézaly bezpečně v Něm.
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„ Abys na Hospodina spoléhal, 
poučím tě dnes – ano, tebe.“ 

Přísloví 22:19
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Týden 1
Týden 1 Výzva (Poznámka: tu můžete najít na našem pondělním blogu):

Tento týden se v modlitbách soustředíme na: Rodinu

 Modlitba Chvála

Pondělí

Úterý

Středa

Čtvrtek

Pátek



Důvěřuj Hospodinu celým svým srdcem, 
na svoji rozumnost nespoléhej. 

Poznávej ho na všech svých cestách,  
on sám napřímí tvé stezky.

PŘÍSLOVÍ 3:5-6
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Písmo pro Týden 1

Týden 1

ZDROJ MOUDROSTI

PONDĚLÍ PŘÍSLOVÍ 1:1-7

1 Přísloví Šalomouna, syna Davidova,
krále nad Izraelem,
2 k nabytí moudrosti a k poučení,
jak rozumět hlubokým výrokům,
3 jak si osvojit, co učí rozum,
spravedlnost, právo a poctivost,
4 jak předat prostoduchým chytrost,
mládeži prozíravost a vědění.
5 Moudrý ať poslouchá a rozmnoží svou znalost,
rozumný ať dá si poradit,
6 jak porozumět úslovím a jinotajům,
rčením mudrců a jejich hádankám.
7 Klíčem k poznání je úcta k Hospodinu;
moudrostí a poučením jen hlupák pohrdá.

ÚTERÝ  PŘÍSLOVÍ 2:1-6

1 Přijmi prosím má slova, synu,
moje příkazy jak poklad opatruj,
2 své ucho k moudrosti nakloň,
srdce otevři pro rozumnost!
3 Ano, po rozumnosti volej,
přivolej k sobě rozvahu.
4 Když ji jak stříbro vyhledávat budeš,
pátrat po ní jak po pokladech,
5 úctě k Hospodinu tehdy porozumíš,
k poznání Boha dospěješ.
6 Jen Hospodin přece dává moudrost,
poznání a rozumnost pramení z jeho úst.



15LoveGodGreatly.com Týden 1

STŘEDA PŘÍSLOVÍ 3:5-8

5 Celým svým srdcem důvěřuj Hospodinu,
nespoléhej se na vlastní rozumnost.
6 Na každém kroku snaž se jej poznávat,
on sám tvé stezky urovná.
7 Sám sebe neměj za moudrého,
cti Hospodina a vyvaruj se zla!
8 To přinese tvému tělu zdraví,
celé tvé nitro to občerství.

ČTVRTEK PŘÍSLOVÍ 3:19-26

19 Moudrostí založil Hospodin zemi,
prozřetelností nebe upevnil.
20 Jeho věděním tryskají z hlubin proudy,
oblaka rosu skýtají.
21 Soudnost a prozíravost ať nesejdou ti z očí,
jak vzácný poklad je, synu, opatruj.
22 To ony darují tvé duši život,
právě ony tvé hrdlo okrášlí.
23 Bezpečně pak půjdeš svojí cestou,
tvé nohy nebudou klopýtat.
24 Až půjdeš spát, nic nebude tě strašit,
až usneš, tvůj sen bude příjemný.
25 Nebudeš se bát náhlého děsu
ani zkázy, jež čeká ničemy.
26 Hospodin bude stát po tvém boku,
on sám tvé nohy před pastí ochrání!

PÁTEK PŘÍSLOVÍ 15:29-33

29 Darebákům je Hospodin velmi vzdálen,
modlitbu spravedlivých ale vyslyší.
30 Zářivý pohled rozveselí srdce,
dobrá novina až do morku osvěží.
31 Kdo zdravým domluvám otvírá uši,
ten bude bydlet mezi moudrými.
32 Kdo odmítá poučení, pohrdá vlastní duší,
kdo na domluvy dá, ten rozum nabere.
33 Školou moudrosti je úcta k Hospodinu;
slávu předchází pokora.



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.

16 LoveGodGreatly.com

ČTENÍ:
SOAP:

Týden 1

Přísloví 1:1-7
Přísloví 1:7

Pondělí



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 17

- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 1

Pondělí



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.

18 LoveGodGreatly.com

ČTENÍ:
SOAP:

Týden 1

Přísloví 2:1-6
Přísloví 2:6

Úterý



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 19Týden 1

Úterý



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 1

Přísloví 3:5-8
Přísloví 3:5-6

Středa



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 21

- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 1

Středa



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.

22 LoveGodGreatly.com

ČTENÍ:
SOAP:

Týden 1

Přísloví 3:19-26
Přísloví 3:19-20

Čtvrtek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 23Týden 1

Čtvrtek



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.

24 LoveGodGreatly.com

ČTENÍ:
SOAP:

Týden 1

Přísloví 15:29-33
Přísloví 15:33

Pátek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 25

- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 1

Pátek
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1. Co spolu bázeň před Hospodinem a moudrost mají společného?

2. Ke komu se máme obracet, když v životě hledáme moudrost?

3. Jakými způsoby můžeme získat moudrost?

4. Proč je důležité být si vědoma Boha v našich životech?

5. Jak vás vaše vnímání Boha ovlivňuje v otevřenosti přijímat Jeho moudrost?

Otázky k reflexi
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Moje Reflexe
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Týden 2
Týden 2 Výzva (Poznámka: tu můžete najít na našem pondělním blogu):

Tento týden se v modlitbách soustředíme na: Naši zemi

 Modlitba Chvála

Pondělí

Úterý

Středa

Čtvrtek

Pátek



Její ústa promlouvají moudře, 
na jazyku mívá vlídné naučení.

PŘÍSLOVÍ 31:26
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Písmo pro Týden 2

Týden 2

MOUDROST V MLUVĚ

PONDĚLÍ PŘÍSLOVÍ 12:25

25 Starosti člověka tíží v srdci,
laskavé slovo ale radost navrátí.

 PŘÍSLOVÍ 15:1-4

1 Vlídná odpověď odvrací zlobu,
příkrá řeč ale budí hněv.
2 Jazyk moudrých zpříjemňuje poznání,
tupci z úst chrlí samé nesmysly.
3 Hospodinovy oči vidí všude,
vše zlé i dobré pozorně sledují.
4 Krotký jazyk je stromem života,
je-li však pokřivený, ducha podlomí.

ÚTERÝ PŘÍSLOVÍ 10:19

19 Záplava slov se bez hříchu neobejde,
rozumný drží svůj jazyk na uzdě.

 PŘÍSLOVÍ 17:27-28

27 Kdo získal poznání, ten šetří slova,
rozumný člověk se umí ovládat.
28 I hlupák, mlčí-li, za moudrého je brán,
rozumně vypadají ústa zavřená.

 PŘÍSLOVÍ 21:23

23 Ten, kdo si hlídá ústa a jazyk,
chrání svou duši před trápením.

STŘEDA PŘÍSLOVÍ 12:17-22
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17 Pravdomluvný člověk svědčí o pravdě,
křivopřísežník podvádí.
18 Unáhlené řeči bodají jako meče,
jazyk moudrých je ale jako lék.
19 Pravdomluvné rty obstojí navždy,
prolhaný jazyk jen krátký okamžik.
20 Zlomyslní mají v srdci jen faleš,
mírumilovní žijí v radosti.
21 Spravedlivým nic neublíží,
darebáky stíhá samé neštěstí.
22 Prolhané rty se Hospodinu hnusí,
kdo žijí v pravdě, ti jej potěší.

ČTVRTEK PŘÍSLOVÍ 25:11-15

11 Zlatá jablka na stříbrných mísách
jsou slova řečená v pravý čas.
12 Zlatá náušnice, klenot z ryzího kovu
je moudrá výtka pro vnímavý sluch.
13 Chladivým sněhem uprostřed léta
je věrný posel těm, kdo jej vyslali;
duši svých pánů jistě občerství!
14 Oblaka, vítr – a žádný déšť!
Chvástavé sliby – samé chyby!
15 Trpělivostí si i vůdce nakloníš;
jemný jazyk i kosti rozdrtí.

PÁTEK PŘÍSLOVÍ 31:25-26

25 Síla a krása jsou jejím oděvem,
s úsměvem vyhlíží další den.
26 Její ústa mluví s moudrostí,
její jazyk učí vlídnosti.



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 2

Přísloví 12:25; Přísloví 15:1-4
Přísloví 15:1

Pondělí



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 33

- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 2

Pondělí



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 2

Přísloví 10:19; Přísloví 17:27-28; Přísloví 21:23
Přísloví 10:19

Úterý



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 35Týden 2

Úterý



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 2

Přísloví 12:17-22
Přísloví 12:22

Středa



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 37

- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 2

Středa



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 2

Přísloví 25:11-15
Přísloví 25:11

Čtvrtek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 39Týden 2

Čtvrtek



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 2

Přísloví 31:25-26
Přísloví 31:26

Pátek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 41

- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 2

Pátek
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1. Jak vás něčí slova povzbudila přesně ve chvíli, kdy jste to potřebovaly? 

2. Svět nás učí „říct to tak, jak to je“, ale Bible nás nabádá k zadržení našich slov. Proč je to důležité?

3. Znovu si přečtěte středeční verše. Jaký je život člověka, který si zvolí mluvit pravdu?

4. Jak se naše slova mění, když se rozhodneme mluvit pravdu v lásce?

5. Naše slova mohou být pro ty, kteří je slyší, stejně hodnotná jako skvosty. Když se ohlédnete za 
posledním týdnem, jak jste svá slova využívaly? Budovaly jste druhé nebo jste je kritizovaly?

Otázky k reflexi
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Moje Reflexe
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Týden 3
Týden 3 Výzva (Poznámka: tu můžete najít na našem pondělním blogu):

Tento týden se v modlitbách soustředíme na: Přátele

 Modlitba Chvála

Pondělí

Úterý

Středa

Čtvrtek

Pátek



Moudrá žena buduje svůj dům, 
kdežto pošetilá jej vlastníma rukama boří.

PŘÍSLOVÍ 14:1
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Písmo pro Týden 3

Týden 3

MOUDROST VE VZTAZÍCH

PONDĚLÍ PŘÍSLOVÍ 13:20

20 Kdo chodí s moudrými, bude moudrý,

kdo kamarádí s tupci, ztroskotá.

 PŘÍSLOVÍ 22:24-25

24 Neměj za přítele vznětlivého muže,

se vzteklým člověkem se nespolčuj,
25 jinak se přiučíš jeho zvykům,

do pasti uvrhneš duši svou.

 ÚTERÝ PŘÍSLOVÍ 19:26 

26 Napadá otce, vyhání matku

syn hanebný a nestoudný.

 PŘÍSLOVÍ 20:20

20 Kdo zlořečí otci nebo matce,

toho svíce zhasne v temnotě.

 PŘÍSLOVÍ 23:22

22 Poslouchej otce, který tě zplodil,

nepohrdej svou matkou, až zestárne.

STŘEDA PŘÍSLOVÍ 12:4

4 Znamenitá žena je korunou svého muže,

hanebná je ale jako kostižer.
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 PŘÍSLOVÍ 21:19

19 Lepší je bydlet někde v pustině

než s hašteřivou ženou hádat se.

 PŘÍSLOVÍ 14:1

1 Moudrá žena buduje svůj domov,

hloupá jej boří svýma rukama.

ČTVRTEK PŘÍSLOVÍ 3:12

12 Hospodin kárá, koho miluje,

jak otec syna, jehož má v oblibě.

 PŘÍSLOVÍ 22:6

6 Zasvěcuj dítě do jeho cesty –

nesejde z ní, ani když zestárne.

PÁTEK PŘÍSLOVÍ 24:17

17 Neraduj se, když tvůj nepřítel padne,

nejásej v srdci nad jeho klesnutím.

 PŘÍSLOVÍ 25:21-22

21 Hladoví-li tvůj nepřítel, dej mu jíst,

a pokud žízní, dej mu pít.
22 Na hlavu shrneš mu tím žhavé uhlí,

sám Hospodin ti odplatí.



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 3

Přísloví 13:20; Přísloví 22:24-25
Přísloví 13:20

Pondělí



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 49

- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 3

Pondělí



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 3

Přísloví 19:26; Přísloví 20:20; Přísloví 23:22 
Přísloví 23:22

Úterý



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 51Týden 3

Úterý



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 3

Přísloví 12:4; Přísloví 21:19; Přísloví 14:1
Přísloví 14:1

Středa



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 53

- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 3

Středa



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 3

Přísloví 3:12; Přísloví 22:6
Přísloví 22:6

Čtvrtek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 55Týden 3

Čtvrtek



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 3

Přísloví 24:17; Přísloví 25:21-22
Přísloví 25:21

Pátek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 57

- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 3

Pátek
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1. Jak můžeme vyvažovat být na světě světlem a zároveň chodit s moudrými?

2. Jak dopadnou ti, kteří se rozhodnou nevážit si svých rodičů?

3. Proč je důležité opatrně si vybírat, kdo bude našimi přáteli?

4. Jaké příklady vás napadají, jak žena může budovat nebo ničit svůj dům?

5. Proč si myslíte, že nás Ježíš povolává sloužit těm, kteří jsou našimi nepřáteli? Jaký přínos to pro nás 
může mít?

Otázky k reflexi
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Moje Reflexe
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Týden 4
Týden 4 Výzva (Poznámka: tu můžete najít na našem pondělním blogu):

Tento týden se v modlitbách soustředíme na: Naše sbory

 Modlitba Chvála

Pondělí

Úterý

Středa

Čtvrtek

Pátek



Duše štědrá bude nasycena tukem, 
a kdo občerstvuje, bude též občerstven.

PŘÍSLOVÍ 11:25
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Písmo pro Týden 4

Týden 4

MOUDROST V PRÁCI A V BOHATSTVÍ

PONDĚLÍ PŘÍSLOVÍ 13:4

4 Dychtí, ale nic nemá duše pecivála,

pracovitý člověk však jenom pokvete.

 PŘÍSLOVÍ 24:30-34

30 Jednou jsem šel kolem lenochova pole,

kolem vinice někoho, kdo přišel o rozum –
31 všechno bylo zarostlé trním,

všechno pokrývaly kopřivy,

kamenná zídka celá zbořená!
32 To, co jsem viděl, jsem si vzal k srdci,

z onoho pohledu jsem se poučil:
33 Chvilku si pospíš, chvilku zdřímneš,

na chvilku složíš ruce a poležíš;
34 najednou tě jak tulák navštíví nouze,

bída tě přepadne jako loupežník!

ÚTERÝ   PŘÍSLOVÍ 11:18-20

18 Pro klamný výdělek darebák dře se,

kdo seje spravedlnost, má mzdu trvalou.
19 Spravedlnost jistě k životu vede,

honba za špatností ale ke smrti.
20 Zvrhlé povahy se Hospodinu hnusí,

kdo žijí bezúhonně, ti jej potěší.

 PŘÍSLOVÍ 20:17

17 Ten, komu pokrm ze lži lahodí,

skončí s ústy plnými kamení.
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STŘEDA PŘÍSLOVÍ 3:9-10

9 Uctívej Hospodina vším, co ti patří,

tím nejlepším ze vší své úrody.
10 Tvé stodoly pak budou plné zrní,

tvé sudy budou vínem přetékat.

ČTVRTEK PŘÍSLOVÍ 11:23-28

23 Touhy spravedlivých vedou jen k dobru,

z nadějí darebáků zbude vztek.
24 Někdo rozdává – a ještě bohatne,

jiný škudlí až běda – k vlastní chudobě!
25 Štědrý člověk bude jen vzkvétat,

kdo jiné svlažuje, sám bude zavlažen.
26 Kdo zadržuje obilí, toho lid zatracuje,

požehnání se snáší na toho, kdo je prodává.
27 Kdo hledá dobro, nalezne přízeň,

kdo čeká neštěstí, také dočká se.
28 Kdo doufá v bohatství, takový padne,

spravedliví ale jak poupě pokvetou.

PÁTEK PŘÍSLOVÍ 22:1-5

1 Jméno je cennější než spousta peněz,

nad stříbro a zlato je být oblíben.
2 Boháč a chudák mají společné jedno:

Stvořitelem obou je Hospodin.
3 Rozvážný vidí hrozbu a vyhne se jí,

prosťáčci však jdou dál, až na to doplatí.
4 Výsledkem pokory a úcty k Hospodinu

je bohatství, sláva a život.
5 Trnitá a zrádná je cesta zvráceného,

komu je život drahý, drží se daleko.



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.

64 LoveGodGreatly.com

ČTENÍ:
SOAP:

Týden 4

Přísloví 13:4; Přísloví 24:30-34
Přísloví 13:4

Pondělí



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 65

- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 4

Pondělí



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.

66 LoveGodGreatly.com

ČTENÍ:
SOAP:

Týden 4

Přísloví 11:18-20; Přísloví 20:17
Přísloví 11:18

Úterý



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 67Týden 4

Úterý



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.

68 LoveGodGreatly.com

ČTENÍ:
SOAP:

Týden 4

Přísloví 3:9-10
Přísloví 3:9

Středa



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 69

- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 4

Středa



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.

70 LoveGodGreatly.com

ČTENÍ:
SOAP:

Týden 4

Přísloví 11:23-28
Přísloví 11:25

Čtvrtek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.
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Čtvrtek



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.

72 LoveGodGreatly.com

ČTENÍ:
SOAP:

Týden 4

Přísloví 22:1-5
Přísloví 22:1

Pátek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 73

- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 4

Pátek
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1. Proč myslíte, že nás Bůh stvořil schopné práce? Jak nám to pomáhá v každodenním životě?

2. Jaký je následek bohatství, které bylo získáno nespravedlivě?

3. Proč je důležité ctít Boha bohatstvím, kterým nám v životě požehnal? 

4. Znovu si přečtěte čtvrteční verše. Jaká jsou některá požehnání pro ty, kteří se rozhodnou být štědrými? 
Jak dopadnou ti, kteří se rozhodnou naopak?

5. Přemýšlejte nad způsoby, jak ve svém životě můžete být více štědré. Pamatujte si, že peníze jsou jen 
jednou z mnoha forem štědrosti.

Otázky k reflexi
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Moje Reflexe
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Týden 5
Týden 5 Výzva (Poznámka: tu můžete najít na našem pondělním blogu):

Tento týden se v modlitbách soustředíme na: Misionáře

 Modlitba Chvála

Pondělí

Úterý

Středa

Čtvrtek

Pátek



Napravo ani nalevo se neuchyluj, 
odvrať od zlého svou nohu.

PŘÍSLOVÍ 4:27
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Písmo pro Týden 5

Týden 5

MOUDROST V POKUŠENÍ

PONDĚLÍ – POKUŠENÍ NESPRAVEDLIVÉHO ZISKU PŘÍSLOVÍ 1:10-19

10 Nenech se zlákat, synu,

když hříšníci tě mámí:
11 „Pojď s námi, budem ze zálohy vraždit,

někoho nevinného jen tak přepadnem,
12 jako hrob zaživa je spolknem,

vcelku, jako když padnou do jámy.
13 Všemožné cennosti si snadno pořídíme,

domy si naplníme kořistí.
14 Na naši kartu vsaď svůj osud,

společný měšec budem všichni mít!“
15 Na cestu s nimi nepouštěj se, synu,

nevydávej se v jejich šlépějích –
16 jejich nohy běží k neštěstí,

k prolití krve spěchají!
17 Líčit síť před očima ptáků

je jistě zcela zbytečné.
18 Tihle však na sebe smrtelnou léčku strojí,

na vlastní duši číhají.
19 Tak skončí každý, kdo hledá mrzký zisk –

o vlastní duši ho to připraví.

ÚTERÝ  – POKUŠENÍ NADBYTKU PŘÍSLOVÍ 20:1

1 Víno je drzoun a pivo křikloun;

kdo za ním vrávorá, nezmoudří.

 PŘÍSLOVÍ 23:19-21
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19 Poslouchej, synu, a buď moudrý,

na cestu zaveď srdce své:
20 Nepatři k těm, kdo se opíjejí vínem,

k hltounům masa neřaď se.
21 Pijáka i žrouta přece čeká bída,

ospalost člověka do hadrů obléká!

STŘEDA – POKUŠENÍ CIZOLOŽSTVÍ PŘÍSLOVÍ 6:27-35

27 Může muž ukrýt oheň v klíně,

aniž by propálil si šat?
28 Může snad chodit po žhavém uhlí,

aniž si spálí chodidla?
29 Stejně tak ten, kdo s ženou bližního spí –

kdo se jí dotkne, trestu neujde!
30 Zloděj nebývá haněn, když krade,

aby nasytil svůj neodbytný hlad.
31 Sedmkrát více vrací, pokud je chycen,

všechno své jmění musí odevzdat.
32 Jenom šílenec ale cizoloží,

kdo činí to, je sebevrah!
33 Bití a ostuda na něj čeká,

pohanu svou už nikdy nesmaže.
34 Žárlivost rozzuří manžela té ženy,

nelítostný bude v den pomsty své;
35 nevezme ohled na žádné odškodnění,

sebevětší úplatek jím nepohne!

ČTVRTEK – POKUŠENÍ ZLA PŘÍSLOVÍ 4:20-27

20 Na má slova dej pozor, synu,

k mým výrokům své ucho nakláněj,
21 nikdy z nich nespouštěj své oči,

hluboko v srdci si je uchovej.
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22 Životem jsou těm, kdo je nacházejí,

celému jejich tělu zdraví dávají:
23 Především dobře chraň své srdce –

právě z něj všechen život vychází.
24 Zbav se vší převrácené řeči,

ústa, jež mluví zle, zapuď od sebe.
25 Tvé oči ať vždycky hledí přímě,

svým pohledem miř rovnou před sebe.
26 Zvaž, kudy povedou tvé kroky,

všechny tvé cesty pak budou bezpečné.
27 Neuchyluj se vpravo ani vlevo,

své kroky vzdal od všeho zla!

PÁTEK – POKUŠENÍ ZADRŽENÍ DOBRA PŘÍSLOVÍ 3:27-35

27 Neodpírej dobrodiní těm, kdo je potřebují,

když je v tvé moci něco učinit.
28 Neříkej bližnímu: „Přijď jindy,“

když právě teď mu můžeš pomoci.
29 Nechystej proti bližnímu nic zlého,

když k tobě chová důvěru.
30 Nežaluj nikoho pro nic za nic,

když ti neprovedl žádné zlo.
31 Nezáviď člověku, jenž páchá násilí,

nesdílej žádnou z jeho cest.
32 Hospodinu se hnusí každý zvrhlík,

s upřímnými však sdílí svá tajemství.
33 Hospodinovo prokletí stíhá dům darebáka,

obydlí spravedlivých ale požehná.
34 Pro posměvače má Hospodin posměch,

pokorným ale přízeň věnuje.
35 Moudrým připadne za dědictví sláva,

tupce však čeká potupa.
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Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.

82 LoveGodGreatly.com

ČTENÍ:
SOAP:

Týden 5

Přísloví 1:10-19
Přísloví 1:19

Pondělí



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 83

- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 5

Pondělí



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.

84 LoveGodGreatly.com

ČTENÍ:
SOAP:

Týden 5

Přísloví 20:1; Přísloví 23:19-21
Přísloví 23:20

Úterý



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.
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Úterý



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.

86 LoveGodGreatly.com

ČTENÍ:
SOAP:

Týden 5

Přísloví 6:27-35
Přísloví 6:32

Středa



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 87

- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 5

Středa



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.

88 LoveGodGreatly.com

ČTENÍ:
SOAP:

Týden 5

Přísloví 4:20-27
Přísloví 4:23

Čtvrtek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.
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Čtvrtek



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.

90 LoveGodGreatly.com

ČTENÍ:
SOAP:

Týden 5

Přísloví 3:27-35
Přísloví 3:27

Pátek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 91

- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 5

Pátek
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1. Co bychom měly své děti učit o nespravedlivém zisku? Jaké příklady, které dokážou tuto biblickou 
zásadu, můžete najít v dnešní společnosti?

2. Když si nehlídáme naše touhy, vždy chceme víc a víc. Jak jako křesťané můžeme bojovat s pokušením 
nadbytku?

3. Pokud jste vdané, udělejte si chvíli a modlete se za své manželství a ochranu před cizoložstvím. Pokud 
nejste vdané, modlete se za svůj budoucí manželský vztah nebo za manželství kamarádky či příbuzné.

4. O čem přemýšlíme nebo na co se díváme, nás ovlivňuje. Jakým způsobem chráníte svůj zrak a svou 
mysl a místo toho odvádíte svou pozornost zpět na Ježíše?

5. Běžte dnes a buďte někomu požehnáním. Ať už jim žehnáte slovy, svým časem nebo zdroji, které 
máte k dispozici, žádejte Boha, aby otevřel vaše oči potřebám kolem vás a dal vám odvahu na tyto 
potřeby reagovat.

Otázky k reflexi
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Moje Reflexe
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Týden 6
Týden 6 Výzva (Poznámka: tu můžete najít na našem pondělním blogu):

Tento týden se v modlitbách soustředíme na: Udělej si čas na chválení Boha za to, jak působí ve 
tvém životě.

 Modlitba Chvála

Pondělí

Úterý

Středa

Čtvrtek

Pátek



Moudrost je lepší než perly, 
nevyrovnají se jí žádné skvosty.

PŘÍSLOVÍ 8:11
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Písmo pro Týden 6

Týden 6

OVOCE MOUDROSTI

PONDĚLÍ PŘÍSLOVÍ 2:7-15

7 Zdravý úsudek on pro upřímné chová,

štítem je pro ty, kdo žijí poctivě.
8 Drží stráž nad stezkami práva,

ochraňuje cestu spravedlivých svých.
9 Spravedlnosti a právu tenkrát porozumíš,

i poctivosti – všem stezkám ke štěstí.
10 Moudrost když do srdce ti vejde,

vědění když tvou duši potěší,
11 prozíravost tě bude chránit,

rozumnost nad tebou bude bdít.
12 Před špatnou cestou tě moudrost ochrání,

před každým, kdo mluví zvráceně,
13 před těmi, kdo se přímým stezkám vyhnou,

kdo kráčejí po cestách temnoty.
14 Před těmi, kdo s radostí zla se dopouštějí,

kdo si v krutých zvrácenostech libují,
15 jejichž stezky jsou různě pokroucené

a jejichž kroky z cesty scházejí.

ÚTERÝ PŘÍSLOVÍ 3:1-4

1 Nezapomeň, co jsem tě učil, synu,

v srdci opatruj, co jsem ti přikázal;
2 dlouhé dny, léta života ti to přidá,

zajistí ti to klid a mír.
3 Láska a věrnost ať tě neopouští,

připoutej si je k hrdlu, vyryj do srdce!
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4 Přízně a uznání tehdy dojdeš

před zrakem lidí i před Bohem.

STŘEDA PŘÍSLOVÍ 31:27-31

27 Na chod svého domu dohlíží,

nesytí se chlebem zahálky.
28 Její synové jí vstoje dobrořečí,

její manžel ji takto velebí:
29 „Je mnoho znamenitých žen,

ty ale všechny převyšuješ je!“
30 Klamný je půvab a krása pomíjí;

žena, jež Hospodina ctí, si chválu zaslouží.
31 Dejte jí odměnu za její úsilí,

její činy ať ji v branách velebí!

ČTVRTEK PŘÍSLOVÍ 8:10-21

10 Mé poučení berte raději než stříbro,

mého vědění si važte nad zlato.
11 Daleko nad perly je moudrost nádherná,

nic žádoucího se jí vůbec nerovná!
12 Já, Moudrost, spolu s rozvážností bydlím,

s prozíravostí já se dobře znám.
13 Úcta k Hospodinu je nenávist ke zlu.

Pýchu a povýšenost, zlé způsoby

a pokrytecká ústa nesnáším.
14 U mne je rozvaha a jistý úspěch,

já jsem rozumnost a sílu mám!
15 S mojí pomocí vládnou vladaři

a panovníci právo určují.
16 S mojí pomocí vedou vůdci,

velmoži a všichni, kdo rozhodují na zemi.
17 Já miluji ty, kdo milují mne,
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ti, kdo mě hledají, mě jistě naleznou.
18 Bohatství a sláva se nachází u mě,

trvalé jmění a pravý blahobyt.
19 Mé plody jsou nad zlato nejryzejší,

výnosy mé nad stříbro nejčistší.
20 Stezkou spravedlnosti kráčím,

pěšinami práva se ubírám,
21 abych své milovníky obdařila jměním,

jejich pokladnice abych plnila!

PÁTEK PŘÍSLOVÍ 24:3-6

3 Moudrost dovede postavit dům,

šikovnost jej umí upevnit.
4 Poznání pak jeho pokoje plní

majetkem vzácným a překrásným.
5 Moudrý zmůže víc než velký silák,

ten, kdo má znalosti, sílu přemáhá.
6 Svůj boj vyhraješ dík dobrým radám,

ve množství rádců je záchrana.
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Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.

100 LoveGodGreatly.com

ČTENÍ:
SOAP:

Týden 6

Přísloví 2:7-15
Přísloví 2:7

Pondělí



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 101

- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 6

Pondělí



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 6

Přísloví 3:1-4
Přísloví 3:4

Úterý



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.
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Úterý



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 6

Přísloví 31:27-31
Přísloví 31:30

Středa



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.
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- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 6

Středa



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 6

Přísloví 8:10-21
Přísloví 8:11

Čtvrtek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.
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Čtvrtek



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 6

Přísloví 24:3-6
Přísloví 24:3-4

Pátek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.
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- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 6

Pátek
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1. Udělejte si chvíli čas a proste Boha o moudrost, kterou teď ve svém životě potřebujete. Z Jakuba 1:5 
víme, že Bůh rozdává moudrost štědře.

2. Jakým způsobem se ve svém životě snažíte hledat a získávat moudrost?

3. Krása a půvab nejsou trvalé. Do čeho bychom měly investovat náš život? Co se stává lepším s věkem?

4. Jak nám bázeň před Hospodinem pomáhá růst v moudrosti?

5. U koho ve svém životě hledáte moudrost?

Otázky k reflexi
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Moje Reflexe
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Bůh vás miluje.

I když se cítíte bezcenné a celý svět se zdá proti vám, Bůh vás miluje – ano, tebe – a stvořil vás se 
záměrem.

Boží Slovo říká: “Neboť Bůh tak miloval svět, že dal svého jednorozeného Syna, Ježíše, aby 
žádný, kdo v něj věří, nezahynul, ale měl věčný život” (Jan 3:16).

Náš hřích nás odděluje od Boha.

Všechny jsme přirozeně i vlastním výběrem hříšné a proto jsme oddělené od Boha, který je svatý.

Boží Slovo říká: “Všichni zhřešili a chybí jim Boží sláva” (Římanům 3:23).

Ježíš zemřel, aby vám dal život.

Následek hříchu je smrt, ale váš příběh tak nemusí skončit! Boží svobodný dar spasení je na dosah, 
protože Ježíš na sebe vzal trest za naše hříchy, když zemřel na kříži.

Boží Slovo říká: “Odměnou za hřích je totiž smrt, ale Božím darem je život věčný v Kristu 
Ježíši, našem Pánu” (Římanům 6:23); “Bůh ale dokazuje svou lásku k nám: Kristus zemřel za 
nás, když jsme ještě byli hříšníci” (Římanům 5:8).

Ježíš žije! 

Smrt jej nemohla zastavit a po třech dnech, kdy ležel v hrobce, Ježíš znovu vstal a navždy porazil hřích 
a smrt! Dnes žije v nebi a připravuje místo ve věčnosti pro všechny, kteří v Něj uvěří.

Boží Slovo říká: “V domě mého Otce je mnoho pokojů. Kdyby to tak nebylo, řekl bych vám 
to. Jdu, abych vám připravil místo. Až odejdu a připravím vám místo, zase přijdu a vezmu vás 
k sobě, abyste i vy byli tam, kde jsem já” (Jan 14:2-3).

Ano, můžete si být JISTÉ, že je vám odpuštěno.

Přijměte Ježíše jako jedinou cestu ke spáse…

Přijetí Ježíše jako svého Spasitele není o tom, co dokážeš ty, ale o víře, že Ježíš už vše dokázal. Chce 
to uvědomění si, že jsi hříšník, víru v to, že Ježíš zemřel za Tvé hříchy a prosbu o odpuštění tím, že svou 
důvěru vložíš do vykonaného díla Ježíš na kříži místo tebe.

Pravdy z Božího Slova…
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Boží Slovo říká: “Vyznáš-li svými ústy, že Ježíš je Pán, a uvěříš-li v srdci, že ho Bůh vzkřísil z 
mrtvých, budeš spasen. Víra v srdci vede ke spravedlnosti, vyznání ústy pak vede ke spáse.” 
(Římanům 10:9-10).

Co to znamená prakticky? Upřímným srdcem se můžeš modlit jednoduchou modlitbu jako je tahle:

Bože, 
vím, že jsem zhřešila. 

Už nechci žít ani jeden den bez přijetí 
lásky a odpuštění, které pro mě máš. 

Prosím Tě za odpuštění. 
Věřím, žes zemřel za mé hříchy a vstal jsi z mrtvých. 

Odevzdávám se a prosím Tě, abys byl Pánem mého života. 
Pomoz mi odvrátit se od hříchu a jít za Tebou. 

Už mě, co to znamená chodit po  
Tvých stezkách a žít Tvou milostí 

a pomoz mi růst ve Tvých cestách během toho,  
co Tě budu více poznávat. 

Amen.
Pokud ses tuto modlitbu pomodlila (nebo podobnou svými vlastními slovy), napsala bys nám? Moc 
rády bychom Ti pomohly na Tvé nové cestě jako dítě Boží! Facebook: Miluj Boha Nesmírně.


